武昌古城山顶"秘境"邂逅青春与友谊

武汉青年在沉浸式活动中"牵手"

10月19日下午,一场主题 联谊活动在昙华林山顶旅岛营 地举行。不少洪山、武昌、东西 湖、江汉、江岸、硚口的青年职工 准时赴约,其中包括来自央企的 高级工程师、中小学青年教师、 股份制银行员工等,本活动由武 汉市职工服务中心主办、武汉晚 报编辑部承办。

古城墙下,见证青春。在活动人口设置巨型露营帐篷,进入的那一刻即可选择"变身"时代同龄人,通过角色扮演参与活动。活动举办地山顶旅岛营地所在的昙华林山顶城墙,以历史上真实的武昌古城墙为蓝本复原修建而成,如今已成为武汉旅

游打卡新地标。这处"山顶秘境"拥有俯瞰昙华林老建筑群的绝佳视野,还能将黄鹤楼与龟山电视塔尽收眼底。借助这一独特的地理位置,将历史与现代融合。

"我是来自东西湖的小徐,今天分享一段和古城墙相关的旅程。"破冰环节,不少女生大方分享自己阅读、旅行的经历,并将率先投入角色开启"历史长河中的我们"故事。通过沉浸式体验,在主持人引导下多组活动嘉宾参与其中,实现从"历史见证者"到"精神传承者",最终化身为"新时代奋进者"的改变。

当下,沉浸式体验是很多年轻人交流、打卡、观剧、旅游的主要方式之一,相比于"看客",成为"参与者"更真实、更直观。按照前期活动中收集的嘉宾建议,本次活动从单一环节向沉浸式体验转化。

"科技进步,前进3格!""所有成员共绘蓝图,获得'梦想之翼',直接前进至终点前最后一格"……在游戏互动环节,大家放下手机投入其中,默契配合完成任务。

"你好,加一下微信,咱们保持联系。""加我,个人资料一会发你。"微信昵称"落落"的女生介绍,家住江岸区的她

和好友相约而来。活动尾声,现场五位男士不约而同发出邀约,希望和她们进一步联系。

作为国家级旅游休闲街区, 昙华林一面是历史,一面是生活,文艺范与烟火气并存。它既是历史的容器,又是潮流的画 布。城墙下,每一块砖都在诉说故事,而山顶旅岛营地的音乐和 美食,又让人坠入武汉的小浪 漫。勇敢牵手心仪的那个她,沿 着昙华林的小巷拾级而上,爬山 听一段城史,漫步老街抬头望见 城中草地、星空,邂逅一段美好记忆。

通讯员王莉 王疆 曾可可

南湖街道开展社区绿化讲座

武汉市园林科研院专家教居民养花

近日,武昌区城管局园林科、南湖街道公管办、南湖街道 华锦社区联合开展"2025年武 昌区南湖街道社区绿化讲座" 活动,为辖区绿色驿站建设注 入专业力量。来自南湖街道各 社区的40余名参与者齐聚一堂,其中不仅包括负责社区日 常绿化维护的社区园艺师、积 极投身社区服务的志愿者,还 有对家庭园艺、社区环境美化 满怀热情的居民代表。

活动现场,武汉市园林科研院董立坤老师围绕社区绿化常见植物相关种植问题展开分享,结合地区气候特点与社区绿化植物常见品类进行指导科普,有效解决居民在日常养护

中"分不清病虫害、找不准防治法"的难题。

"家中盆栽叶片发黄如何处理?""花园灌木反复出现虫蛀怎么办?"实践指导环节,在南湖街道华锦社区虹顶家园小区的拼花花园,董立坤带领参与者实地查看花园内灌木及花卉的生长状况,针对居民提出的具体问题,结合现场环境给出具体解决方案,并示范了排查关键步骤。

此次讲座不仅为居民搭建学习交流的平台,更切实提升社区绿化养护的专业水平,为营造生态优美、宜居宜业的社区环境奠定坚实基础。

通讯员王萌



在虹顶家园小区的拼花花园,针对居民提问,园林专家给出具体解决方案。

宁康园社区多方协作破解屋顶漏水

"以前下雨就提心吊胆,天花板渗水、墙皮脱落,家里总摆着接水的盆桶。现在看着楼顶施工,心里这块大石头总算落地了!"望着武汉经开区沌口街道宁康园小区楼顶忙碌的施工人员,顶楼居民李伯强难掩激动。近日,这一长期困扰居民的屋顶漏水问题,在社区、街道、企业的协同发力下成功破解。

宁康园小区部分住宅楼因

建成年代较早,原有屋面防水层严重老化,导致每逢雨季或冰雪融化期,顶楼住户家中渗漏问题频发,不仅影响日常生活,更成为社区治理中的"老大难"。面对这一群众反映强烈的"急难愁盼"事项,社区党委迅速行动,牵头组织业主委员会、物业开展全覆盖入户类面域勘查,最终精准锁定77户楼顶漏水、15户楼下受损住户,详细记录渗漏位置、受

损程度,为后续修复工作筑牢 基础。

鉴于屋顶修复工程涉及范围广、技术要求高、资金需求大,单靠社区力量难以有效推进。为此,社区党委主动发挥基层组织的桥梁纽带作用,向沌口街道办事处汇报情况寻求支持。街道迅即响应、靠前协调资源,对接国企武汉车谷城市发展集团有限公司承接修复任务。该企业当即履行国企职

责,组织专业技术团队再赴现场复核勘查,科学制定专项维修方案,明确承诺彻底修缮所有漏水位点,并妥善处理受损居民赔偿事宜,以高效务实作风打消居民顾虑。

施工期间,社区全程做好沟通协调与后勤保障工作,及时发布工程进度,耐心解答居民疑问,确保了维修施工平稳有序进行。

通讯员范思雨